

# 全球新冠肺炎死亡病例超3万例

## 疫情已影响到202个国家和地区,意大利确诊病例逼近10万例



3月29日,在意大利罗马,特拉斯泰韦雷大街上空空荡荡。截至当晚6时,意大利累计新冠肺炎死亡病例升至10779例,累计确诊病例升至97689例,逼近10万例。

据新华社日内瓦3月29日电 世界卫生组织29日发布的最新数据显示,全球新冠肺炎死亡病例超3万例,达到30105例。

世卫组织总干事谭德塞29日表示,新冠肺炎疫苗研制至少还需要12至18个月,与此同时,全球正在推进新冠肺炎疗法的临床试验。

### 德国新增病例约每5.5天翻一番,确诊病例达52547例

世界卫生组织:截至欧洲中部时间29日18时(北京时间30日零时),全球新冠肺炎确诊病例达638146例,死亡病例达30105例,疫情已影响到202个国家和地区。

截至美国东部时间29日20时(北京时间30日8时):据约翰斯·霍普金斯大学统计,美国新冠肺炎确诊病例升至140886例,死亡病例为2467例。

意大利截至当地时间29日18时:确诊病例新增5217例,累

计达97689例;死亡病例新增756例,累计达10779例;治愈病例新增646例,累计13030例。

德国截至当地时间29日零时:确诊病例新增3965例,累计达52547例;死亡病例累计达389例。德国总理默克尔28日在居家隔离期间表示,德国目前新增确诊病例数约每5.5天翻一番,要采取措施,努力延长这一时间,避免德国卫生系统过载。

法国29日发布的数据:确诊病例新增2599例,累计达40174例;死亡病例新增292例,累计达2606例。

英国29日发布的数据:确诊病例新增2433例,累计达19522例;死亡病例累计达1228例。

西班牙29日发布的数据:确诊病例新增6549例,为近6天来最低,累计达78797例;死亡病例新增838例,累计达6528例。

瑞士29日发布的数据:瑞士及列支敦士登确诊病例新增1123例,累计达14336例;瑞士死亡病例达257例。

埃及29日发布的数据:确

诊病例新增33例,累计达609例;死亡病例新增4例,累计达40例。

印度截至当地时间29日20时:确诊病例新增106例,累计达1024例;累计死亡27例。

叙利亚29日报告该国首例死亡病例。

### 澳大利亚要求大家“必须待在家里”

澳大利亚总理莫里森29日宣布,自30日午夜起,限制公共聚集人数最多为两人;除购买生活必需品、看病、运动、上下班和上学外,“必须待在家里”。

韩国政府29日宣布,从4月1日起,所有入境韩国的旅客需居家隔离两周。

瑞士联邦铁路公司29日宣布,将暂停所有瑞士往返意大利的客运列车。

意大利政府28日宣布发放4亿欧元食品券。

埃及卫生部28日宣布,从海外回国的埃及侨民居家隔离

28天。

美国总统特朗普28日决定不对疫情严重的纽约市以及纽约、新泽西、康涅狄格三州采取隔离措施,但要求美国疾病控制和预防中心针对上述地区发布“强有力的旅行建议”。

英国政府表示,接下来数天内将把首相约翰逊的一封信公开寄给全国约3000万户家庭。约翰逊在信中呼吁每一个人都遵守政府的防疫措施,共同努力避免病毒扩散,并感谢奋战在抗疫一线的医护人员以及志愿者们。

### 武汉、纽约专家连线

法国航空公司29日说,一架从中国上海起飞、运载医疗物资的飞机当天18时左右降落在巴黎戴高乐机场。

中国华中科技大学协和医院(武汉)28日晚应邀与美国纽约州立大学上州医学院举行专题视频会议,就新冠肺炎疫情防控相关问题分享经验。纽约地区90余名医生参加视频会议。

### 美国高校:全球新冠肺炎确诊病例超72万例

据新华社华盛顿3月29日电 美国约翰斯·霍普金斯大学29日发布的最新数据显示,全球新冠肺炎确诊病例超过72万例。

数据显示,截至美国东部时间29日20时(北京时间30日8时),全球新冠肺炎确诊病例达720117例,死亡病例为33925例。意大利目前是死亡病例最多的国家,已超过1万例。

数据还显示,美国新冠肺炎确诊病例已超过14万例。美国目前是全球新冠肺炎确诊病例最多的国家,也是首个确诊病例超过10万例的国家。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

### 伊朗病例超4万例

新华社德黑兰3月30日电 伊朗卫生部30日宣布,截至当地时间30日中午,伊朗新增新冠肺炎病例3186例,累计确诊病例达41495例,其中重症病例3511例,死亡2757例,治愈13911例。

### 荷兰、比利时确诊病例双双破万

据新华社布鲁塞尔3月29日电 荷兰、比利时和卢森堡三国29日分别报告新冠肺炎累计确诊病例10866例、10836例和1950例。荷兰和比利时两国连续4天新增病例超过1000例,累计确诊病例双双突破一万辆。

荷兰国家公共卫生与环境研究所29日发布公告说,过去24小时内荷兰新增确诊病例1104例,单日增幅创历史新高。目前累计确诊10866例,新增死亡132例,累计死亡771例。

比利时国家公共卫生研究所29日发布公告说,过去24小时内比利时新增确诊病例1702例,累计确诊10836例,新增死亡78例,累计死亡431例。比利时卫生部强调,该国病例数和住院人数将继续增加,这种趋势在未来几天将变得更加明显,并呼吁民众遵守隔离措施,照顾好自己和他人。

卢森堡政府29日发布报告说,卢森堡新冠肺炎累计确诊病例增至1950例,累计死亡21例。

### 莫斯科开始实行居家隔离模式

新华社莫斯科3月30日电 俄罗斯首都莫斯科市长索比亚宁29日晚通过市长官网发表声明说,为防止新冠肺炎疫情大规模快速扩散,莫斯科市自30日起开始实行居家隔离模式。

声明说,自30日起,莫斯科市所有居民均须遵守居家隔离模式,居民只能在寻求急救以及生命健康面临直接威胁、购物购药、倒垃圾等情况下才能离开住所。居民身处户外、商店等公共场所时,彼此必须保持不少于1.5米的距离(乘坐出租车的情况除外)。

声明强调,未来一周内,莫斯科市政府将对居家模式及出行规定的遵守情况进行智能监控。此外,不对民众进出莫斯科市做出限制。

声明还说,莫斯科市将为接受居家医学观察的新冠肺炎轻症患者免费提供药品,为部分民众提供失业救济等。

### 英国新冠肺炎确诊病例逼近2万 病逝人数达1228例

## 首相致信3000万家庭:待家里,别出门

本报讯 感染新型冠状病毒在家隔离的英国首相鲍里斯·约翰逊定于下周给英国每一户家庭发出信件,主题是:别出门。

英国政府3月28日发布信件全文。约翰逊在信里写道,“仅短短几周”,英国人的日常生活发生“巨变”,新冠肺炎疫情对个人和社区产生“重大冲击”。

他说,如果短时间内许多人病重,国家医疗体系将“不堪重负”,“将付出生命代价”。因而,“必须遏制疾病蔓延,减少需要入院治疗的人数,从而尽可能挽救更多生命”。

“因此,我们的指示很简单,就是你必须待在家里。”他写道。其中“必须”一词用黑体写成,以示强调。

他呼吁民众避免走亲访友;除“购买食品和药品、每天锻炼一次和看病”等目的外,尽量不要外出;尽量在家上班。如果必须外出,尽量与他人保持至少2米距离。

他告诫民众,“必须遵守这些规定”,否则“警察将会开罚单”。

在信的末尾,他再次用黑体字强调“待在家里”。“国家处于危急时刻,我强烈呼吁你们,请待

在家里,保护国民保健制度,挽救生命。”

英国卫生部3月29日发布的数据显示:英国新冠肺炎确诊病例新增2433例,累计达19522例;死亡病例累计达1228例。感染者下至平民百姓,上至政要名流。英国王室3月25日宣布,71岁的查尔斯王储的新冠病毒检测结果呈阳性;约翰逊和卫生大臣马修·汉考克3月27日先后宣布自己感染。

随着疫情恶化,英国政府逐步强化防疫政策。约翰逊3月23日晚下令民众居家隔离防疫、关

闭全国大多数营业场所、禁止一切社交聚会。

约翰逊的信3月30日开始将送至全国3000万个家庭。

约翰逊说,他完全理解民众因疫情面临的生活和工作困难,但“我们将毫不犹豫地”依据科学和医疗专家的建议“采取进一步措施”。

“事情在好转之前会更糟。”他写道。英国高级卫生官员斯蒂芬·波伊斯3月28日说,如果民众严格遵守居家隔离规定,“好的结果是”,死亡人数将不超过2万。(新华)